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A Magyar Telekom megszünteti amerikai letéti részvényeinek (ADS) 
kereskedését a Londoni Értéktőzsdén 
 
Budapest – 2021. november 30. – A Magyar Telekom (Reuters: MTEL.BU és Bloomberg: MTELEKOM HB, 
továbbiakban „Társaság”), Magyarország vezető távközlési szolgáltatója bejelenti a Társaság 
Igazgatóságának döntését arról, hogy kérelmezi amerikai letéti részvényei (American Depositary 
Shares, „ADS”, ISIN: US5597761098) kereskedésének megszüntetését a Londoni Értéktőzsdén (London 
Stock Exchange International Order Book, IOBU market segment) 2021. december 30-i hatállyal. A 
Társaság értesítette a Londoni Értéktőzsdét ezen szándékáról. 
 
Az ADS-ek kivezetését az elmúlt években tapasztalt nagyon alacsony likviditás és forgalom indokolja. 
 
A kivezetés nem érinti a Társaság „Level I” American Depositary Receipt programját, amely továbbra is 
változatlanul fennmarad. 
 
 
 
 
 
 

Ezen befektetői közlemény jövőre vonatkozó kijelentéseket is tartalmazhat. Azon kijelentések, amelyek nem múltbeli tényekre 
vonatkoznak (ideértve a véleményünkre és várakozásainkra vonatkozó kijelentéseket), jövőre vonatkozó kijelentések. Ezen 
kijelentések a jelenlegi terveken, becsléseken és előrejelzéseken alapulnak, tehát nem lenne helyes ezen kijelentésekre túlzott 
mértékben támaszkodni. A jövőre vonatkozó kijelentések a megtételük időpontjában aktuális állapoton alapulnak, és nem 
vállalunk kötelezettséget arra, hogy a kijelentések bármelyikét új információk vagy jövőbeli események alapján nyilvánosan 
frissítsük, módosítsuk. 

A jövőre vonatkozó kijelentések szükségképpen kockázatokkal és bizonytalansággal járnak. Felhívjuk a figyelmet arra, hogy 
számos olyan fontos tényező van, amelynek hatására a tényleges eredmények lényegesen eltérhetnek a jövőre vonatkozó 
kijelentésekben foglaltaktól. Az ilyen tényezőket többek között a 2020. december 31-én végződött évre vonatkozó, a 
http://www.telekom.hu címen elérhető weblapunkon is közzétett éves jelentéseink is bemutatják. 


